

秋高气爽 一起打造“暖暖的新家”



编者按: 九月到来, 一年中装修最火热的季节也随之而来。秋季天气凉爽少雨, 是最适合装修的时间。而很多有装修计划的朋友也都会选择这个时间开展装修计划。不过, 如果你选择这个时间进行装修, 还是要多多了解注意相关的选材和装修注意事项。今天, 我们就为大家详细介绍秋季装修中有关设计、选材、施工等方面的知识和注意事项。

世界上没有两片完全相同的叶子, 每个人都有自己的风格, 因此每个人都有自己的喜好。房子装修, 整体的设计风格是前提, 是设计师如何把握的立足点。所以, 在房子装修前, 一家人应该坐在一起探讨、确定房子的设计风格, 而这个的基本前提又是清楚了解房子的设计风格有哪些。下面为您介绍常见的几种设计风格以及各自适合的人群。

简约风格



特点: 简约不等于简单, 真正的简约设计不仅是设计元素的精简, 也符合了人们减轻周围压力, 崇尚环保的要求, 反而设计师的设计功力有更高的要求, 即能在简单的装饰中表现出更深的韵味, 如文化内涵、性格特点等。

适合人群: 想从繁忙工作中解脱出来, 不愿花许多心思打理房间、享受简单生活的人, 沉浸于工作的高级白领、教师、单身贵族等。

现代风格



以实用功能主义为主的风格即为现代风格, 故又称功能主义风格, 又因为很快风靡世界各地, 因此又称为国际风格。

形状结构由曲线和非对称线条构成, 线条有的柔美雅致, 有的遒劲而富于节奏感, 整个立体形式都与有条不紊的、有节奏的曲线融为一体; 颜色多运用白色、灰色系作为基调, 再根据家居设计的不同要求配上其他颜色的家具, 表现个性及张力; 材质大量使用铁制构件, 将玻璃、瓷砖等新工艺, 以及铁艺制品、陶艺制品等综合运用于室内。注意室内外沟通;

推荐人群: 艺术爱好者

乡村田园风格



在家居设计中推崇回归自然、结合自然的风格, 将自然、乡土风味整合成新的空间形式, 称为“乡村风格”、“田园风格”或“地方风格”, 也称“灰色派”。

形状常运用天然木、石、藤、竹等材质质朴的纹理。配色方面多运用绿色植物, 青砖白瓦, 本色的木材等。材质室内多用织物、石材等天然材料, 显示材料的纹理, 清新淡雅。

推荐人群: 此风格得到文人雅士的推崇, 如教授学者, 小资情调白领人员等, 特别是英式田园赢得很多女性的喜爱;

中式风格



以宫廷建筑为代表的中国古典建筑的室内装饰设计艺术风格。气势恢弘、壮丽华贵、高空间、大进深、雕梁画栋、金碧辉煌, 造型讲究对称, 色彩讲究对比装饰材料以木材为主, 图案多龙、凤、龟、狮等, 精雕细琢、瑰丽巧。

中国传统室内装饰艺术的特点是总体布局对称均衡, 端正稳健, 格调高雅, 造型简朴优美, 而在装饰细节上崇尚自然情趣, 花鸟、鱼虫等精雕细琢, 富于变化, 充分体现出中国传统美学精神; 适合人群: 性格沉稳、喜欢中国传统文化的人。

欧式风格

是以古典柱式为中心的风格。欧式的居室有的不只是豪华大气, 更多的是惬意的浪漫。通过完美的曲线, 精益求精的细节处



理, 带给人不尽的舒服触感。欧式装饰风格最适用于大面积房子, 若空间太小, 不但无法展现其风格气势, 反而对在其间的人造成一种压迫感。

配色上善用金色和象牙白, 色彩明快、柔和、清淡却豪华富丽; 材质中常用大镜面作装饰, 大量运用花环、花束、弓箭及贝壳图案纹样。

适合人群: 别墅大户的企事业成功领导者, 海归人员等。

新古典主义



新古典主义是指相对于十世纪之前“古典主义”而言的复古风潮, 因此才有“新”古典风格的出现。

家具的线条变直, 不再是圆曲的洛可可样式, 装饰以青铜饰面采用扇形、叶板、玫瑰花饰、人面狮身像等, 还将家具、石雕等带进了室内陈设和装饰之中;

空间的色彩配置上, 反对过分的色彩渲染, 整体以沉稳大气的偏深色调为主, 在木料选择上, 也多是深色调的表现。金、银色系则是主要的配色运用, 对于空间高贵感的营造, 有画龙点睛的效果。拉毛粉饰、大理石的运用, 使室内装饰更讲究材质的变化和空间的整体性。

适合人群: 沉稳、有学识的人、海归派等。

地中海风格

蔚蓝色的浪漫情怀, 海天一色、艳阳高照的纯美自然即是地中海风格。

“地中海风格”的建筑特色是: 拱门与半拱门、马蹄状的门窗。建筑中的圆形拱门及回廊通常采用数个连接或以垂直交接的方式, 在走动观赏中, 出现延伸般的透视感。此外, 家中的墙面处(只要不是承重墙), 均可运用半穿凿的方式, 来塑室内的景中窗。这是地中海家居的一个情趣之处。

线条是构造形态的基础, 因而在家居中是很重要的设计元素。地中海沿岸对于房屋或家具的线条不是直来直去, 显得比较自然, 因而无论是家具还是建筑, 都形成一种独特的浑圆造型。白墙的不经意涂抹修整的结果也形成一种特殊的不规则表面; 地中海风格也按照地域自然出现了三种典型的颜色搭配。

蓝与白: 这是比较典型的地中海颜色搭配。

黄、蓝紫和绿: 混合着意大利南部的向日葵和法国南部的薰衣草花田的色彩, 十分具有自然的美感。

土黄及红褐, 这是北非特有的沙漠、岩石、泥、沙等天然景观颜色, 再辅以北非土生植物的深红、靛蓝, 加上黄铜, 带来一种大地般的浩瀚感觉

适合人群: 经常四处旅游、追求浪漫的白领小资等。

现代新中式

包括两方面基本内容, 一是中国传统风格文化意义在当前时代背景下的演绎; 二是对中国当代文化充分理解基础上的当代设计。

新中式风格在设计上继承了唐代、明清时期家居的精华, 将其中的经典元素提炼并加以丰富, 庄重不失品质, 特别是改变了传统家具“好看中不用”的弊端, 被越来越多的人所接受

形状上采用简洁、硬朗的直线条, 有些还会采用具有西方工业设计色彩的板式家具

配色设计以仿花梨木和紫檀色为主

材质选用木质居多, 配以现代材料

适合人群: 喜欢古典饰物, 却思想开放进步的中青年人。

八招提醒您 秋季装修注意事项

秋来夏往, 随着天气的日渐凉爽, 装修又开始“热”了起来。有经验的人都知道, 秋高气爽正是人们开始装修的好时节。由于这段时间气候干燥, 木质板材不易返潮, 涂料、油漆也比较容易干。尽管如此, 干燥的天气同样也会给装修带来一些负面问题, 如果处理不好, 就会给日后的家居生活带来装修后遗症。

风格要四季适宜

由于气候转凉, 人们会在不知不觉中喜欢一些偏暖的色调, 这会让人感觉造成错觉与误导。因此, 在选购建材时要客观地审视自己的倾向, 充分发挥空间想象力, 打造一个各个季节都适合自己的家居环境。

壁纸补水防变形

秋季气候相对干燥, 壁纸、壁布在铺贴前一定要先放在水中浸透“补水”, 然后再刷胶铺贴; 铺好后, 不能像夏季一样大开门窗让墙面迅速干透, 这样做极易让刚铺贴好的壁纸被“穿堂风”吹干, 从而失水变形。

所以, 在秋季, 贴好壁纸、壁布的墙面要自然阴干。

木料封油以保湿

秋高气爽空气干燥, 木材不会返潮, 油漆涂料也比较容易干, 如果预防不当, 也会带来一些麻烦。

专家建议: 不要将运抵现场的木材放置在通风处, 应对价值较高的木料进行封油处理, 否则木料表面会因水分迅速流失而出现细小裂纹。用作收边的木线为实木质地, 含水率比饰面板高, 在加工完成后, 也要尽快将表面封油, 如果木线内的水分丢失, 木线会出现收缩现象, 还可能影响到饰面板的外观。

经常通风防污染

装修过程中产生的污染早已成为人们最关注的问题之一, 并已严重影响人们的日常生活。因此, 专家建议: 装修时趁着秋季风大, 经常保持通风, 改善室内空气质量; 另外, 减少油漆与木制品的现场操作, 尽量选用品牌成品; “少用板材”也已成为装修中的共识, 家具改用实木或实木与板材混合型的, 油漆涂料与黏合剂等辅料也应选用口碑好的品牌。

提前打算莫误工

此外, 由于是装修旺季, 很多品牌商品出现缺货或品种不齐的情况, 甚至付了定金也可能没货。因此要提前打算, 具体要求要在定金约定中书面体现, 以免延误工期。

谨防抢活降质量

秋季装修的人多, 工程队与工人往往为了赶活儿抢工程而忽视品质。还有, 秋冬季是中国传统节日集中的季节, 施工工人大多会回家过节, 因此这个时候他们干活儿都较快, 但这样一来, 活儿难免会毛糙, 因此业主验收工程时一定要仔细。

防火防爆很重要

装修材料大多属易燃品, 而且装修中用到的油漆、涂料、稀释剂等又极易挥发, 其爆炸浓度极限为1.5至1.7, 在此范围内遇到启动电动工具、插电插座等产生的极小火火花都可能酿成危险。因此, 专家提醒, 油漆、涂料、稀释剂等存放时一定要与带电操作的工具保持适当的安全距离。

秋季返修不要急

木地板收缩、板缝加大、不同材质接口处开裂……不急! 专家指出, 春夏季已装修好的房间进入秋季后, 可能由于干燥并且气温变化频繁, 水分挥发与材料收缩会造成不同程度的开裂与缝隙, 这些都属正常情况, 可以修补, 但最好不要马上修补, 因为此时的开裂是由于墙体内部的水分正在逐渐挥发造成的, 如果这时修补好水分挥发的“通道”后, 水分其实还在继续挥发, 所以, 它还会找新的“通道”——墙体仍有可能再次开裂。所以, 在秋季返修时应该注意不要着急, 应等到来年春季, 经四季冷暖温差明显变化、干裂和变形问题不再发展以后再让装修公司进行一次性修补, 效果才好。



枣庄市市中区2015年度福彩公益金 拟资助农村幸福院项目公示

根据《枣庄市民政局、枣庄市财政局关于印发〈养老服务省、市级专项资金补助项目实施办法〉的通知》(枣民字〔2015〕15号)有关规定, 现将齐村镇侯宅子社区幸福院、孟庄镇里管社区幸福院、税郭镇东北社区幸福院、税郭镇东南社区幸福院、西王庄镇管子社区幸福院、西王庄镇余粮店社区幸福院、永安镇聂庄社区幸福院、永安镇永安社区幸福院8个福彩公益金拟资助农村幸福院项目名单, 现予公示, 接受社会监督。如对拟资助项目有异议, 可在5个工作日内(截止9月25日)向市中区民政局反映。

联系电话: 3077856, 电子信箱: zzszhf@163.com。

市中区民政局 2015年9月21日